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ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE PRZETARGU „KOMPLEKSOWA 

OBSŁUGA SYSTEMU INFORMATYCZNEGO W URZĘDZIE GMINY 

W SŁOŃSKU. 

 

Pytanie 1. Z jakiego rodzaju sieci korzystają pracownicy Urzędu. 

Pytanie 2. Jakie systemy operacyjne zainstalowano na serwerach Urzędu i kawiarenki. 

Pytanie 3. Jakie systemy i programy komputerowe mogą być wymagane do instalowania.. 

Pytanie 4. Jakie są wersje zainstalowanych systemów operacyjnych Windows. 

Pytanie 5. Czy zamawiający przewiduje możliwość wykonania usługi przy pomocy zdalnego 

połączenia. 

 

 

Odpowiedź 1 Sieć Ethernet 10 Mb/s oparta na 4 switchach. 

Odpowiedź 2 Windows Server 2003 Standard Edition  zainstalowana tylko rola serwera 

plików. 

Odpowiedź 3 Wdrożenie ZMOKU. 

Odpowiedź 4 Windows XP Home Edition. 

Odpowiedź 5 Przewidziana jest możliwość wykonania części usługi przy pomocy zdalnego 

połączenia.  

 


